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Aos onze dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, reuniu-se 

ordinariamente, antecipando a reunião da segunda-feira, 17, nas dependências da 

Câmara Municipal de Alta Floresta, Mato Grosso, a Comissão de Obras, 

Viação e Urbanismo
1
, com a presença dos vereadores: José Elói Crestani, 

Presidente; que dirigiu os trabalhos, Silvino Carlos Pires Pereira (Dida), Vice-

Presidente/relator; e Luiz Carlos de Queiroz, membro. Expediente: 1) Projeto 

de Lei nº 1.958/2018 (Poder Executivo Municipal) — autoriza o município a 

celebrar contrato de concessão de uso de área do aeroporto Piloto Osvaldo 

Marques Dias, para instalação e manutenção de posto de combustível, e dá 

outras providências, acompanhado de parecer jurídico favorável, igualmente das 

comissões anteriores, o qual acusaram o recebimento e, logo, levaram à 

deliberação. Parecer e Voto do Relator: favorável à aprovação. Votação: pela 

aprovação do Parecer do Relator por unanimidade, remetendo-o ao gabinete da 

presidência. 2) Projeto de Lei nº 029/2018 (vereador Oslen  Dias dos Santos - 

Tuti) — Reconhece como “Estrada Municipal Angelo Torres” e inclui na malha 

viária municipal a via que especifica, e dá outras providências, acompanhado de 

parecer jurídico favorável, igualmente das comissões anteriores, o qual 

acusaram o recebimento e logo, levaram à deliberação. Parecer e Voto do 

Relator: favorável à aprovação. Votação: pela aprovação do Parecer do Relator 

por unanimidade, logo, pela aprovação do Projeto de Lei, remetendo-o à 

comissão seguinte. Nada mais havendo a tratar, foi declarada encerrada a 

reunião e eu, Franciele de Azevedo, secretária de apoio as comissões 

parlamentares, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada 

pelos membros da comissão. 
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Comissão de Obras, Viação e Urbanismo  

Presidente: vereador José Elói Crestani (MDB) 

Vice/relator: vereador Silvino Carlos Pires Pereira-“Dida” (PPS) 

Membro: vereador Luiz Carlos de Queiróz (MDB) 


